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Звернення голови 
Дмитрівської сільської об’єднаної територіальної громади

Споконвіків Дмитрівщина відома як сільськогосподарський край. Щедрі 
врожаї та запашний хліб, виплекані працьовитими руками на родючих 
українських чорноземах, – джерело добробуту для мешканців Дмитрівської 
громади.

Родючі чорноземи дістались нам у спадок від дідів та прадідів, які із 
трепетною святістю обробляли та оберігали кожен клаптик поля. 

Що ж залишимо ми нашим дітям? Виснажені землі, отруєні хімічними 
відходами повітря та води? Адже чистота навколишнього середовища впершу 
чергу залежить від наших дій, нашого ставлення.

Спалюючи чи бездумно викидаючи пластикову упаковку, папір, ми 
спричиняємо велику шкоду екосистемам. Сотні років хімічні сполуки, 
потрапляючи у живі організми, спричинятимуть важкі хвороби, винищуватимуть 
цілі види живих організмів, а викиди у атмосферу впливатимуть на зміни у 
кліматі Землі. 

Усвідомивши негативні наслідки, громадяни та уряди більшості 
європейських країн розробили та діють за програмами безпечного поводження із 
побутовими відходами. Це і сортування сміття, і безпечна утилізація – все це є 
наслідком екологічної свідомості громадян та жорстких норм законодавства. 

Усвідомлюючи власну відповідальність за майбутнє наших нащадків, 
сільська влада спільно з ініціативною громадськістю впроваджує міні-проекти, 
повязані із сортуванням відходів, організовує і проводить чимало акцій 
екологічного спрямування: прибирання стихійних сміттєзвалищ, благоустрій 
зелених зон, узбережжя річок.

Але негативний екологічний стан населених пунктів через постійно 
виникаючі стихійні сміттєзвалища та низьку свідомість громадян щодо 
поводження із ТПВ потребує масштабної та системної програми. 

Починаючи від виховної складової і закінчуючи повним циклом сортування 
та утилізації відходів – це завдання, що ми маємо реалізувати із нашими 
партнерами, якими будуть мешканці усіх населених пунктів громади та 
міжнародні організації. 

Від того, як швидко і якісно ми вирішимо поставлені завдання, буде 
залежати стан навколишнього середовища,в якому ми проживаємо.

Дмитрівський сільський голова                   Наталія Стиркуль
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Абревіатури

USAID – Агентство США з міжнародного розвитку

ОТГ – об'єднана територіальна громада

SDIP – план покращення послуги

ТПВ – тверді побутові відходи

SWOT – переваги, недоліки, можливості, загрози

DOBRE – Програма USAID «Децентралізація приносить кращі результати та 
ефективність»

РГ – робоча група

КП – комунальне підприємство

ЖКП – житлово-комунальне підприємство
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Склад робочої групи з розробки та впровадження плану удосконалення 
надання послуги поводження з твердими побутовими відходами 

Дмитрівської сільської ОТГ Кіровоградської області

Посада/Організація

1. Чернікова Людмила Михайлівна заступник сільського голови з питань 
фінансів, бухгалтерського обліку та 
звітності Дмитрівської сільської ради

2. Шаповал Валентина Михайлівна директор Дмитрівського КП 
Дмитрівської сільської ради 
«Сількомунгосп»

3. Вовченко Наталія Юріївна начальник відділу економічного 
розвитку та інвестицій Дмитрівської 
сільської ради

4. Бойко Наталія Сергіївна державний реєстратор відділу 
земельних відносин, комунальної 
власності, адміністративних послуг

5. Кулик Сергій Іванович секретар Дмитрівської сільської ради

6. Дорощук Ольга Сергіївна начальник відділу земельних 
відносин, комунальної власності,                                                                                  
адміністративних послуг

7. Новосельцева Юлія Сергіївна представник молоді

8. Шкуренкова
Людмила Леонідівна голова ГО «Назавжди разом»

9. Усаченко Ганна Михайлівна в.о старости Макариського 
старостинського округу

10. Таранець Людмила Миколаївна в.о. старости Цибулівського 
старостинського округу

11. Шульга Олена Анатоліївна спеціаліст II категорії відділу 
економічного розвитку та інвестицій 
Дмитрівської сільської ради
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Де ми зараз?

Вступ

Дмитрівська сільська ОТГ Знам'янського району Кіровоградської області, 
як і більшість об’єднаних територіальних громад в Україні, страждає від 
постійного збільшення кількості твердих побутових відходів (ТПВ) та 
недосконалих практик поводження з ними. Кожна громада самотужки 
намагається поліпшити ситуацію (наприклад: створити своє власне 
сміттєзвалище, або вивозити відходи будь-яким способом у будь-яке місце). Це 
веде до створення стихійних сміттєзвалищ, забруднення навколишнього 
середовища, втрати цінних матеріалів. Так звані «офіційні» сміттєзвалища теж є 
екологічно небезпечними об’єктами. 

У громаді відсутні паспортизовані сміттєзвалища, які були визначені та 
створені органами місцевого самоврядування до процесів об’єднання в одну 
громаду. Існує одне сміттезвалище, загальноюплощею 1,8 га, але воно не 
відповідає вимогам законодавства. Ця ситуація підштовхнула місцеву владу 
Дмитрівської ОТГ об’єднати зусилля влади, громади та місцевого бізнесу щодо 
покращення послуги поводження з твердими побутовими відходами. 

Ідеї покращення послуг в громадах Програма USAID DOBRE спрямовує на 
досягнення головних цілей в діяльності громади: поліпшення комунальних 
послуг шляхом більшого залучення груп та асоціацій громади до вирішення 
проблеми поводження з ТПВ; упорядкування та поліпшення процесу інтеграції 
послуги, що надається громаді, у систему місцевої влади; запровадження 
проаналізованого досвіду та найкращих практик надання послуг поводження з 
ТПВ у громадах на загальнонаціональному рівні в ході децентралізації.

У квітні 2019 року після проведення опитування населення було виявлено 
проблему поводження з твердими побутовими відходами, після цього сільська 
влада та громадськість звернулися до програми USAID DODRE з проханням 
підтримати технічні поліпшення в сфері поводження з ТПВ. Після експертної 
оцінки були зроблені висновки, що необхідно зробити ретельний аналіз існуючої 
в цій галузі ситуації та розробити План удосконалення послуги, як довгострокове 
бачення розвитку поводження з ТПВ, спланувати компоненти поводження з 
ТПВ. Отриманий в результаті цього планування документ і повинен бути 
основою для технічної модернізації галузі.   
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Де ми зараз?

Загальна інформація про Дмитрівську сільську ОТГ

Дмитрівська сільська об’єднана територіальна громада (далі - ОТГ) була 
утворена в квітні 2018 року, відповідно до Закону України «Про добровільне 
об’єднання територіальних громад», після об’єднання Дмитрівської та 
Макариської сільських рад з центром у с.Дмитрівка. 

У червні 2019 року до складу громади увійшла Цибулівська сільська рада 
шляхом приєднання. Нині до складу Дмитрівської об’єднаної територіальної 
громади входять 9 населених пунктів: c.Дмитрівка, с.Калинівка, с.Веселий Кут, 
с.Гостинне, с.Долина, с.Плоске, с.Макариха, с.Новопокровка та с.Цибулеве.

Центр громади - с. Дмитрівка знаходиться на відстані 55 км від обласного 
центру м.Кропивницький. Дмитрівська ОТГ розташована в долині річки 
Інгульця, за 10 км на північний схід від районного центру і залізничної станції 
Знам'янка. Дмитрівська сільська рада - одна з найбільших у Знам'янському 
районі. Її територія за площею займає приблизно третю частину Знам'янського 
району (440,68 га) з населенням 6509 осіб.

До її складу входять 3 газифікованих населених пункти та 3420 дворів, з них 
жилих – 3099; функціонує: 1 опорний навчальний заклад, 2 філії ОНЗ, 4 
дошкільних навчальних заклади, 13 закладів культури.

На території Дмитрівської громади наявні поклади суглинків.
Територія громади межує з Іванковецькою, Диківською, Петрівською, 

Пантазіївською сільськими радами, Знам’янською міською радою; має вигідне 
територіально-географічне розташування із значним транзитним потенціалом.

Процедури та методологія

Стратегічний план удосконалення надання послуги поводження з твердими 
побутовими відходами на території Дмитрівської об’єднаної територіальної 
громади був розроблений на основі вивчення академічної та практичної 
літератури та досвіду міжнародних консультантів. 

Методологія ґрунтується на партисипативному принципі залучення 
громадськості та консультацій із громадянами на всіх стадіях процесу розробки
Плану. До робочої групи входять представники всіх населених пунктів ОТГ, щоб 
гарантувати рівну участь всіх суб'єктів ОТГ.

Стратегічний план відповідає українському законодавству та знанням 
досвідчених фахівців. План розробляється за допомогою інтерактивних 
обговорень, що проводяться під час засідань робочої групи. Нижче наведено 
список тем, обговорених під час цих засідань.
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Таблиця 1.Тематичні зустрічі з членами робочої групи з питань розробки 
Плану удосконалення надання послуги поводження з відходами

Дмитрівської сільської ОТГ на 2019-2023 роки.

№ Опис діяльності Учасники

1. Перше засідання робочої групи з метою 
короткого викладу проекту та діяльності 
(презентувати цілі та заходи Плану 
вдосконалення послуги поводження з ТПВ; 
скласти та затвердити план роботи робочої 
групи з вдосконалення послуги; 
ознайомитись з системою збору та утилізації 
ТПВ на території Дмитрівської ОТГ; 
здійснити аналіз поточної ситуації в громаді 
щодо поводження з ТПВ).

Голова ОТГ та 
члени робочої групи

2. Участь у виявленні поточних проблем із 
твердими побутовими відходами в громаді з 
чотирьох основних питань: 

1. Правова база та управління збором твердих 
побутових відходів.

2. Збір та утилізація твердих побутових 
відходів.

3. Фінансова стабільність надання послуг.
4. Обізнаність та участь громадськості. 

Сортування муніципальних твердих 
побутових відходів.

Члени робочої групи

3. SWOT аналіз Члени робочої групи

4. Визначення стратегічних цілей для кожної 
проблемної сфери. Визначення стратегії 
управління твердими побутовими відходами.

Члени робочої групи

5. Вибір критеріїв визначення пріоритетів 
проблем, встановлення системи зважування 
та підрахунку голосів

Члени робочої групи

6. Визначення показників ефективності 
виконання Плану щодо управління твердими 
побутовими відходами.

Голова ОТГ та 
члени робочої групи
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Частина 1. Базове дослідження 

Законодавча база та адміністрування послуги

Чинна законодавча база щодо управління твердими побутовими відходами 
дозволяє організувати та ефективно надавати послуги з централізованого збору 
та утилізації твердих побутових відходів. Україна взяла на себе зобов'язання 
поступової адаптації законодавства до стандартів Європейського Союзу. 
Основні законодавчі акти з цього питання включають:

 Закон України «Про відходи» є основним законодавчим актом щодо 
управління відходами в Україні. Закон визначає основні правові, 
організаційні та економічні засади запобігання та зменшення викидів 
відходів.

  Закон України «Про житлово-комунальні послуги» визначає основні 
принципи господарсько-організаційних процедур забезпечення та 
споживання житлово-комунальних послуг серед виробників, 
постачальників послуг та споживачів.

 Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні» визначає обсяг 
повноважень органів місцевого самоврядування.

Відповідно поправок до Закону «Про відходи» (ст.32 «Заходи щодо 
мінімізації та запобігання негативного впливу відходів»), з 1 січня 2018 року в 
Україні заборонена утилізація неперероблених твердих побутових відходів.

На виконання вищезгаданих законів, Кабінет Міністрів України прийняв 
Постанову від 10 грудня 2008 року №1070 «Про затвердження правил надання 
послуг з вивезення відходів» та видано Наказ від 01 серпня 2011 року 
Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального 
господарства України «Про затвердження Методики роздільного збирання 
побутових відходів».

18 січня 2008 року рішенням сільської ради за №367 затверджена схема 
санітарної очистки території Дмитрівської сільської ради.

27 червня 2019 року рішенням сільської ради за №271 затверджені Правила 
благоустрою територій населенних пунктів сільської ради.

Затверджено список громадської екологічної інспекції для протидії 
утворення несанкціонованих сміттезвалищ та контролю за виконанням заходів 
санітарної очистки території сільської ради.
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Проводиться широка роз’яснювальна робота серед населення щодо порядку 
вивезення твердих побутових відходів, системи роздільного збирання побутових 
відходів.

Не допускається утворення несанкціонованих і неконтрольованих звалищ 
відходів на території громади.

В ОТГ застосовується національне законодавство щодо надання послуг з 
управління твердими побутовими відходами. Сільські населенні пункти, які 
увійшли до складу Дмитрівської ОТГ, мали затвердженні схеми санітарної 
очистки території сіл, але послуги зі збору та вивезення ТПВ не надавалися.

На території Дмитрівської ОТГ єдине підприємство, що надає послуги із 
вивезеня сміття – КП Дмитрівської сільської ради «Сількомуносп», яке було 
визначене для забезпечення збору ТПВ. 

З метою регулювання відносин із жителями, споживачами послуги, КП, як 
місцевим постачальником послуги зі збору та вивезення ТПВ, укладено 
договори. Договір ґрунтується на зразку, розробленому Кабінетом Міністрів 
України. Послуга надається лише в с.Дмитрівка, в інших населених пунктах 
послуга з вивозу ТПВ не надається.

Таблиця 2.Просторове розміщення сільських населених пунктів громади.

Назва 
населеного пункту

Відстань 
до центру 
громади 

(км)

Кількість 
паспортизованих

полігонів ТПВ

Відстань 
населеного 
пункту до 

полігону ТПВ 
(км)

с.Дмитрівка Центр 
громади

0 2

с.Веселий Кут 9 0 11
с.Гостинне 8 0 4
с.Долина 12 0 13
с.Калинівка 15 0 16
с.Макариха 12 0 14
с.Новопокровка 18 0 20
с.Плоске 20 0 22
с.Цибулеве 25 0 23
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Середня відстань між центром ОТГ та населеними пунктами, що входять до 
складу ОТГ складає 20 км. З метою організації роздільного збору ТПВ в громаді 
проводиться роз’яснювальна робота з молоддю і населенням. До 2021 року в 
комунальних закладах (школи, дитсадки) планується облаштувати 6 майданчиків 
для контейнерів із роздільного збору ТПВ та виготовити і встановити 18 
контейнерів для збору вторсировини (скло та пластик). У громаді наявний 
приватний пункт прийому ТПВ, але його діяльність носить нелегальний 
характер. 

Збір та утилізація муніципальних твердих побутових відходів

Таблиця 3. Населення Дмитрівської сільської ОТГ

НаселенняНазва 
населеного пункту Багатоквартирні 

будинки/квартири
Приватні 
будинки/
домогосподарства

Загальна 
чисельність 
населення

1 с.Дмитрівка 7/33 1892 4257
2 с.Веселий Кут 0 118 112
3 с.Гостинне 0 168 230
4 с.Долина 0 18 9
5 с.Калинівка 0 53 27
6 с.Макариха 0 177 350
7 с.Новопокровка 0 25 29
8 с.Плоске 0 200 249
9 с.Цибулеве 0 769 1246
Загалом 7/33 3420 6509

На території села Дмитрівка відсутні сміттєплощадки. Збір сміття 
відбувається наступним шляхом: біля дворів виставляються пакети або мішки із 
сміттям, які вручну закидаються на причіп трактору. Через недосконалий 
механізм завантаження-розвантаження деформуються та псуються відходи, 
підвищується вологість, що зумовлює прискорення процесів загнивання в теплий 
період року та примерзання їх до причіпу у холодну погоду, у зв’язку з чим 
ускладнюється транспортування.
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Рис.1. Наявна техніка КП Дмитрівської сільської ради «Сількомунгосп»
для збору ТПВ.

Де ми зараз?

З розрахунку на рівні 2 м3 (річна норма твердих побутових відходів на одну 
людину), Міністерство з питань житлово-комунального господарства України 
Наказ від 22.03.2010 №75) на 6509 осіб (жителі Дмитрівської сільської ОТГ), 
річний об’єм накопичення ТПВ в громаді складає від 38000 до 39000 м3 відходів. 
Дослідження складу відходів не проводяться. За інформацією, наданою 
Дмитрівським КП, вивіз твердих побутових відходів здійснюється за графіком. 
В громаді наявна схема руху трактору, який здійснює вивіз ТПВ.(Додаток 3)  

Таблиця 4. Перелік обладнання та техніки КП «Сількомунгосп»

Техніка, устаткування та 
обладнання

Специфікація Кількість

Трактор ЮМЗ-6 для збору сміття Рік випуску 1986. 
Середній вік трактора 33 років.

1

Причіп 2ПТС-4 Загрузка бокова та задня, 
навантаженням 4 т.

1

Трактор Джинма-404
(обладнання: 
лопата та екскаватор).

Рік випуску 2009. 
Середній вік трактора 10 років.

1

Трактор Беларус-82.1 
(обладнання: екскаватор-
навантажувач БАМ-2014).

Рік випуску 2019. 1

Комунальному підприємству належить адмінприміщення: гараж та офісне 
приміщення.

Покриття послугою
Тільки 23 % від загальної кількості жилих домогосподарств отримують 

послугу від комунального підприємства «Сількомунгосп»
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Полігон ТПВ

На відстані 2 км від центру громади с.Дмитрівка, розташоване 
непаспортизоване сміттєзвалище (паспорт про місце виділення відходів в стадії 
виготовлення). Площа полігону складає 1,8 га, розрахований термін експлуатації  
20 років або 346,6 тис.м3. Глибина залягання підземних вод - до 20 м, дренажні 
канави відсутні, донний ізоляційний екран глинистий. Спостереження за якістю 
підземних вод, поверхневих вод, ґрунтів та атмосферного повітря не 
здійснюється. Відходи на сміттєзвалищі ущільнюються.

Основні проблеми: відсутність огорожі та незадовільний стан внутрішніх 
проїздів на території сміттєзвалища, відсутність будь-яких будівель для 
наглядачів. Охорона та нагляд за вивезенням ТПВ на звалищі не здійснюється, 
журнал обліку ввезення ТПВ не ведеться. Вагові комплекси на сміттєзвалищі 
відсутні, тому тонаж вивезених та ущільнених ТПВ також не ведеться. У 
результаті цього за 2018 рік громадою отримано припис за відсутність 
роздільного збору відходів на території ОТГ на загальну суму штрафу 1360 грн, 
та за порушення природоохоронного законодавстава у сфері охорони 
навколишнього природного середовища, експлуатацію сміттєзвалища у 
невідповідності до встановлених правил у сумі 850 грн.

На найближчі 10 років, площа сміттєзвалища дозволяє збір та утилізацію 
ТПВ, що будуть накопичуватись в громаді. Слід вивчити питання сучасного 
облаштування сміттєзвалища. Для поводження з ТПВ в громаді додатково 
використовується техніка Дмитрівського КП: трактор, причіп.

На територію сіл (крім с.Дмитрівка), які входять до складу ОТГ, послуга зі 
збору та вивезення ТВП не поширюється. Громадяни самостйно вивозять 
накопичені відходи на полігон, не сплачуючи за це. 

Фінансові дані

Дмитрівське КП «Сількомунгосп» надає населенню транспортні послуги з 
вивезення ТПВ. Вартість послуги складає 10 грн. у місяць з особи приватних 
домоволодінь, яка розрахована за допомогою програми АВК-5. Тарифи на 
вивезення ТПВ не затверджені, але на даний час готуються економічно-
обгрунтовані розрахунки тарифів на дані послуги для затвердження.

Формування тарифів регулюється національним законодавством. Згідно 
Закону України «Про житлово-комунальні послуги».

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/1875-15 вартість послуги з вивезення 
ТПВ визначена як множина тарифу та норми накопичення, стаття 32.

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/1875-15%20
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Норма накопичення твердих побутових відходів визначається згідно наказу 
Міністерства житлово-комунального господарства від 30 липня 2010 року N259  
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0871-10/print1475149216048648. Розрахунок 
та затвердження норм накопичення ТПВ є відповідальністю органів місцевого 
самоврядування.   

Тариф на послугу з вивезення ТПВ розраховується згідно постанови 
Кабінету Міністрів України від 26 липня 2006 року N101 
zakon.rada.gov.ua/laws/show/1010-2006-п/. Виконавець послуги з вивезення ТПВ 
проводить розрахунок тарифу та подає його на затвердження органу місцевого 
самоврядування. ОМС перевіряє та затверджує тариф. Розрахунок тарифу 
проводиться в метрах кубічних або тонах (за наявності вагового обладнання на 
полігоні ТПВ).

Згідно «Правил надання послуг з вивезення побутових відходів», що 
затверджені постановою КМУ від 10 грудня 2008 року N1070   
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1070-2008-%D0%, місцева влада до 
затвердження норм накопичення може застосовувати мінімальні норми, 
зазначені в Постанові. Для багатоквартирних і приватних будинків мінімальна 
затверджена норма на 1 людину/день – 0,77 кг або 3,56 літри (Міністерство з 
питань житлово-комунального господарства України Наказ від 22.03.2010 №75).

Договори на вивезення ТПВ
Загальна кількість договорів з Дмитрівським КП – 720.

Дмитрівське КП «Сількомунгосп» надає транспортні послуги з 
вивезення ТПВ, за які населення сплачує 10 грн. в місяць з особи, яка 
проживає в домоволодінні, розрахованої за допомогою програми АВК-5.

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0871-10/print1475149216048648
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1070-2008-%D0%25
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Таблиця 5. Розрахунок тарифів та вартості послуги зі збору ТПВ.
Тариф на вивезення ТПВ Погашення різниці 

в тарифі
Назва
населеного 
пункту.

Кількі
сть 
заклю
чених 
догов
орів

% 
охопл
ення 
послу
гою

Квартири, 
багатопов
ерхіви 
грн/м2

Приват
ні 
домово
лодіння 
грн/
садиба

Бюджет
ні 
організа
ції
грн/
контейн
ер

Інші 
грн/к
онте
йнер

Кварти
ри 
багатоп
оверхів
ки
грн.

Приватні 
домоволод
іння
грн/місяць

с.Дмитрівка 720 23 10 10 0 0 0 0
с.Веселий Кут 0 0 0 0 0 0 0 0
с.Гостинне 0 0 0 0 0 0 0 0
с.Долина 0 0 0 0 0 0 0 0
с.Калинівка 0 0 0 0 0 0 0 0
с.Макариха 0 0 0 0 0 0 0 0
с.Новопокровка 0 0 0 0 0 0 0 0
с.Плоске 0 0 0 0 0 0 0 0
с.Цибулеве 0 0 0 0 0 0 0 0

Покриття собівартості з вивозу ТПВ за рахунок сплати складає 85%. 
Стан сплати за надання послуги з вивозу ТПВ з приватних домоволодінь 

становить 100%, в багатоквартирних будинках 91%, інших споживачів 100%.
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Доходи та витрати Дмитрівського КП «Сількомунгосп».
Розрахунок тарифів та вартості послуги.

Нижче наведена таблиця доходів та витрат Дмитрівського КП у період з 
2016 по 2018 роки.

Таблиця 6. Витрати та доходи Дмитрівського КП «Сількомунгосп».
Доходи 2016 2017 2018
Від жителів 10,8 12,3 15,1
Від муніципальних установ
Всього доходів (тис. грн.) 10,8 12,3 15,1
Витрати 
Дизельне пальне 5,3 6,1 10,5
Ремонт обладнання
Заробітна плата основного персоналу 
(водія, вантажника)

5,5 6,2 4,6

Екологічний податок 0 0 0
ПДВ 0 0 0
Організація майданчика для 
сортування твердих побутових 
відходів

0 0 0

Місце утилізації для екологічного 
звалища

0 0 0

Всього витрат (у тисячах гривень) 10,8 12,3 15,1
Наведені цифри показують, що доходи підприємства мають тенденцію до 

росту. Робота з населенням, щодо заключення договорів по наданню послуг має 
позитивну динаміку. Крім того субсидіарність сільського бюджету сприяє 
розвитку підприємства. Усі платежі від усіх клієнтів надходять безпосередньо до 
комунального підприємства, яке має окремий банківський рахунок як самостійна 
юридична особа. 

Перспективи сортування та вторинної переробки

Відповідно до опитування, проведеного з основними учасниками процесів 
збору ТПВ та громадянами, органічні відходи в громаді не утилізуються, а 
використовуються для побутових потреб: годівлі великої рогатої худоби та 
інших домашніх тварин або як компост. Учнями шкіл проведено низку 
екологічних заходів та знято відеоролик щодо організації роздільного збору 
ТПВ. З вересня 2017 року, за ініціативи молоді, в загальноосвітніх закладах 
громади та державних установах встановлено контейнери для збору батарейок.
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Участь громадян

Недостатня обізнаність жителів про необхідність укладання договорів на 
збір та вивіз відходів, а також їх сортування свідчить про низький рівень надання 
послуг в громаді. Дмитрівська ОТГ має офіційний веб-сайт, сторінку у Facebook 
для комунікації. Однак, низький рівень користування Інтернетом не дозволяє 
використовувати ці засоби ефективно. Під час зібрання жителів громади, 
проведеного експертами DOBRE, жителі села Дмитрівка та сільських населених 
пунктів, що входять до складу ОТГ, висловили бажання покращити управління 
твердими побутовими відходами, включаючи їх сортування. 

SWOT - аналіз

Робоча група співпрацювала з консультантами та експертами в рамках 
програми DOBRE, щоб зрозуміти внутрішній потенціал ОТГ щодо управління 
твердими відходами та можливі зовнішні впливи. Робоча група провела аналіз 
поточної ситуації за допомогою SWOT аналізу, спрямованого на усунення 
слабких сторін, зміцнення сильних сторін, запобігання загрозам, використання 
можливостей і, врешті, реалізації свого бачення покращення послуги 
поводження з ТПВ. 

Таблиця 7. Аналіз слабких та сильних сторін, можливостей та загроз 
(SWOT).

Сильні сторони S (внутрішні) Слабкі сторони W (внутрішні)
 наявність КП на території;
 співпраця місцевої влади, соціально 

відповідального бізнесу, громади та 
КП з питань благоустрою в громаді;

 наявність легального полігону та 
близька відстань до нього;

 наявність Програми з благоустрою;
 наявність практики вивезення ТПВ 

через заключення договорів з 
населенням;

 наявність практики укладання 
договорів з ФОП та суб'єктами 
господарської діяльності;

 впровадження практики збору сміття 
в установах;

 фінансова спроможність громади;

 наявність застарілої схеми 
санітарної очистки ОТГ;

 відсутність Плану покращення 
послуги поводження з ТПВ;

 не затверджені тарифи на вивіз 
ТПВ;

 відсутність спеціалізованої 
техніки з вивозу ТПВ; 

 низький рівень екологічної 
свідомості жителів громади;

 несанкціоноване вивезення 
відходів громадянами (простіше – 
не дешевше), наявність стихийних 
сміттєзвалищ;

 занедбаний полігон ТПВ;
 недостатня просвітницька робота 
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 гарний стан доріг території;
 громадська активність та ініціатива 

молоді;
 активні жителі громади готові до 

роздільного збору ТПВ;

поводження з ТПВ;
 відсутність практики сортування 

ТПВ;
 відсутність плану-схеми щодо 

розміщення майданчиків для 
збору ТПВ, встановлення 
контейнерів загального 
користування та встановлення 
індивідуальних контейнерів.

Можливості O (зовнішні) Загрози T (зовнішні)
 впровадження інноваційних 

технологій поводження з ТПВ;
 використання позитивного досвіду 

громад України в поводженні з 
ТПВ;

 налагодження співпраці громади з 
екологічними організаціями 
(навчання);

 використання державних 
екологічних програм;

 близькість до районного та 
обласного центру;

 співфінансування з сільського 
бюджету проектів поводження з 
ТПВ.

 забруднення території ОТГ 
сусідами;

 загроза екологічної ситуації у 
зв'язку з близькістю 
залізничної дороги;

 «ручний» розподіл 
екологічних коштів державних 
програм;

 загроза повномаштабної війни;
 економічна та політична 

нестабільність в державі.
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Частина 2. Бачення щодо покращення послуги поводження з твердими побутовими відходами та                        
визначення стратегічних напрямів вдосконалення послуги та цілей

Було проведено спеціальне засідання щодо формулювання відповіді на питання «Де ми хочемо опинитись?». Формулювання 
бачення включає SWOT - аналіз, враховуючи внутрішні та зовнішні чинники. Учасники засідання робочої групи сформулювали 
бачення послуги поводження з твердими побутовими відходами в Дмитрівській сільській ОТГ за допомогою DOBRE. Робоча група 
провела обговорення напрямів вдосконалення. 

Створення ефективної системи управління твердими відходами шляхом їх скорочення і переробки, захисту навколишнього 
середовища, досягнення фінансової стабільності надання послуг та активне залучення громадськості.

Мета 2. 

Удосконалена технічна база надання послуг у всій громаді відповідно до санітарно-гігієнічних вимог шляхом забезпечення зменшення обсягів твердих 
відходів, їх переробки, обробки та захисту навколишнього середовища.

Мета 1. 

Поліпшення управління твердими відходами та розробка законодавчої бази для надання послуг на території громади.  

Мета 3. 

Фінансова стабільність надання послуг з переробки твердих побутових відходів. 

Мета 4.  

Забезпечення обізнаності та участі громадськості в управління твердими відходами. 

Створення комфортних умов проживання в усіх населених пунктах громади шляхом запровадження

ефективної системи поводження з ТПВ

Ціль 2.

Впровадження 
системи 
поводження з ТПВ

Ціль1.

Розроблення 
нормативно-
правової бази для 
забезпечення 
ефективного 
функціонування 
системи 
поводження з ТПВ

Ціль3.

Фінансове 
забезпечення, 
організація та 
адміністрування 
системи 
поводження з ТПВ

Ціль4. 

Участь громади в 
моніторингу 
задоволення 
послугою 
поводження з ТПВ
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Частина 3. Визначення проблем, оперативні цілі та проекти.

Визначення проблеми
1. Розроблення нормативно-правової бази для забезпечення ефективного 
функціонування системи поводження з ТПВ:

- відсутність договорів з фізичними та юридичними особами;
- відсутність встановлення чіткої фінансово обгрунтованих тарифів на вивіз 

ТПВ;
- відсутність паспортів полігонів;
- відсутність схеми санітарної очистки усіх населених пунктів в ОТГ;
- відсутність графіку вивезення  ТПВ;
- відсутність програми поводження з ТПВ.

2. Впровадження системи поводження з ТПВ:
 необхідність впровадження роздільного збирання ТПВ;
 відсутність контейнерів;
 відсутність площадок;
 відсутність спецтехніки;
 відсутність відведення місць для складування вторсировини;
 відсутність збуту вторсировини;
 необхідність рекультивації стихійних сміттєзвалищ;
 низький рівень обізнаності населення поводженням з ТПВ.

3. Фінансове забезпечення, організація та адміністрування системи поводження 
з ТПВ:

 низька платоспроможність населення;
 необхідність розрахунку економічно-обгрунтованих тарифів;
 відсутність системи стимулювання та заохочення збору та сортування 

ТПВ;
 необхідність забезпечення фінансування програми поводженням з ТПВ;
 необхідність розширення матеріально-технічної бази для комунального 

підприємства.
4. Участь громади в моніторингу задоволення послугою поводження з ТПВ:

 відсутність ініціативної групи для проведення опитування;
 відсутність інформаційних носіїв для проведення моніторингу;
 необхідність розроблення та виготовлення інформаційно-агітаційних 

матеріалів;
 необхідність оприлюднення інформації показників ефективності 

запровадження системи поводження з ТПВ;
 необхідність залучення громади до інформаційної діяльності та 

моніторингу.
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Частина 4. План дій

План дій включає визначення пріоритетних завдань, що ґрунтуються на 
пріоритетності проектів. У таблиці нижче завдання, позначені синім, є 
короткостроковими пріоритетами, завдання, позначені жовтим, є 
середньостроковим пріоритетом, а ті, що позначені зеленим, є довгостроковими 
пріоритетами.

Короткострокові проекти
Середньострокові проекти
Довгострокові проекти

Таблиця плану дій

Ціль 1. Розроблення нормативно-правової бази для забезпечення 
ефективного функціонування системи поводження з ТПВ.
1.Розробка програми Дмитрівської ОТГ поводження з ТПВ.

2.Розроблення та затвердження правил благоустрію.

3.Розроблення ПКД для будівництва нового полігону.

4.Розроблення та затвердження схем санітарної очистки усіх населених 
пунктів Дмитрівської ОТГ.

5.Розробка та затвердження вартості послуги на вивіз ТПВ для 
юридичних та фізичних осіб.

6.Розроблення графіків та маршрутів вивезень ТПВ.

7.Підготовка та укладання типових договорів з фізичними та юридичними 
особами на вивіз ТПВ.

Ціль 2. Впровадження системи поводження з ТПВ.
1.Проведення рекультивації стихійних сміттєзвалищ.

2.Визначення місць та будівництво площадок для збору вторсировини 
(скло, пластик).

3.Закупівля контейнерів для збору вторсировини (скло, пластик).

4.Закупівля спеціалізованого автомобіля для вивозу ТПВ.

5.Визначення місць для складування вторсировини.
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6.Пошук місць збуту вторсировини.

7.Проведення роз’яснювальної роботи поводження з ТПВ серед жителів 
ОТГ.

Ціль 3. Фінансове забезпечення, організація та адміністрування 
системи поводження з ТПВ.
1.Розрахунок калькуляції економічно-обґрунтованого тарифу на вивіз 
ТПВ для вразливих груп.

2.Розроблення системи стимулювання та заохочення збору, сортування 
ТПВ.

3.Оновити паспорт програми для фінансування Програми поводження з 
ТПВ.

4.Розширення матеріально-технічної бази та облаштування гаражного 
приміщення КП для сміттєвоза.

Ціль 4. Участь громади в моніторингу задоволення послугою 
поводження з ТПВ.
1.Створення робочої групи для проведення опитування.

2.Закупівля інформаційних носіїв для проведення опитування та 
моніторингу.

3.Розроблення та виготовлення інформаційно-агітаційних матеріалів.

4.Оприлюднення інформації показників ефективності запровадження 
системи поводження з ТПВ.

5.Залучення громади до інформаційної діяльності та моніторингу.

Робочою групою прийнято рішення щодо об'єднання декількох 
вищезазначених завдань в один проект. Визначена загальна кількість 
сформованих проектів – 11. 

Проведено голосування з метою визначення пріоритетного проекту. За 
результатами голосування бачимо, що більшу кількість голосів отримали 
проекти №6 та №7. Ці проекти вирішено реалізовувати першочергово, 
об'єднавши в один проект «Впровадження системи вивезення ТПВ із 
запровадженням роздільного збору сміття» за підтримки програми DOBRE. 

Таблиця пріоритетності проектів за результатами голосування членів 
робочої групи наведена нижче.
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Таблиця пріоритетності проектів
№ з/п Опис проблеми/проекту Завдання Кількість голосів Місце по пріоритетності

Розробити План Дмитрівської сільської ОТГ 
поводження з ТПВ.

1 Розробення Плану поводження з ТПВ, 
оновлення Правил благоустрою території 
населених пунктів Дмитрівської сільської 
ОТГ та їх затвердження. Оновити та затвердити Правила благоустрою 

території населених пунктів Дмитрівської сільської 
ради.

10 2

2 Розроблення проектно-кошторисної 
документації для будівництва полігонів на 
території Дмитрівської сільської ОТГ. 

Розробити ПКД для будівництва нових полігонів. 10 2

Розробити та затвердити схему санітарної очистки 
усіх населених пунктів Дмитрівської ОТГ. 

3 Розроблення нормативно-правової бази для 
забезпечення ефективного функціонування 
системи поводження з ТПВ на території 
Дмитрівської сільської ОТГ. Розробити графіки та маршрути вивезень ТПВ.

9 3

Розробити та затвердити вартість послуги на вивіз 
ТПВ для юридичних та фізичних осіб. 

Розрахунок калькуляції економічно-обгрунтованого 
тарифу на вивіз ТПВ для вразливих груп населення.

4 Затвердження тарифів на вивіз ТПВ та 
збільшення кількості укладених договорів 
між Дмитрівським КП Дмитрівської 
сільської ради «Сількомунгосп» та 
фізичними/юридичними особами на вивіз 
ТПВ на території Дмитрівської сільської 
ОТГ.

Підготовка та укладення типових договорів з 
фізичними та юридичними особами на вивіз ТПВ.

9 3

Проведення роз’яснювальної роботи поводження з 
ТПВ серед жителів Дмитрівської сільської ОТГ.

5 Рекультивація стихійних сміттєзвалищ та 
підвищення рівня екологічної культури 
мешканців громади.

Проведення рекультивації стихійних сміттєзвалищ.

7 5

6 Впровадження роздільного збирання Визначити місця та побудувати площадки для збору 11 1
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вторсировини (скло, пластик) на території населених 
пунктів Дмитрівської сільської ОТГ.

сміття, побудова майданчиків.

Проводити пошук місць збуту вторсировини.

Придбати спеціалізований автомобіль для вивозу 
ТПВ (сміттєвоз із задньою загрузкою на базі МАЗ).

Закупити контейнери для збору вторсировини (скло, 
пластик).

Визначити місця для складування вторсировини.

7 Закупівля спеціалізованої техніки для 
вивозу ТПВ та запровадження практики 
сортування відходів.

Облаштувати гаражне приміщення для сміттєвозу.

11 1

8 Організація та адміністрування системи 
поводження з ТПВ. 

Розробити систему стимулювання та заохочення 
збору, сортування сміття.

7 5

9 Оновлення Програми поводження з ТПВ та 
її паспорту. 

Оновити паспорт програми для фінансування 
Програми поводження з ТПВ.

8 4

Створити робочу групу для проведення опитування.

Закупити інформаційні носії для проведення 
опитування та моніторингу.

10 Створення ініціативної групи для 
проведення опитування та закупівля 
інформаційних носіїв для проведення 
моніторингу.

Розробити та виготовити інформаційно-агітаційні 
матеріали.

6 6

Оприлюднити інформацію показників ефективності 
запровадження системи поводження з ТПВ.

11 Інформування населення щодо показників 
ефективності запровадження системи 
поводження з ТПВ для проведення 
моніторингу на території Дмитрівської 
сільської ОТГ.

Залучити громаду до інформаційної діяльності та 
моніторингу. 

6 6
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Як ми можемо досягти успіху?

Якісні результати та індикатори

Члени робочої групи обговорили питання ефективності виконання SDIP. Робоча група обговорила стандарти та 
результати продуктивності.

МетаРезультати надання послуг 
управління твердими відходами

Визначення показників та 
одиниць виміру 2019 2020 2021 2022 2023

Покриття послугою з вивозу 
твердих побутових відходів в 
Дмитрівській сільській ОТГ (до 
складу ОТГ входять 9 населених 
пунктів).

Визначення: послуга управління 
твердими відходами надається більшості 
населених пунктів, відповідно більший 
сегмент населення отримує послугу. 
Критерій: співвідношення усіх 
населених пунктів ОТГ до пунктів, які  
користуються послугою, %.

11 56 78 100 100

Відносна кількість населення, яка 
отримує послугу з вивезення ТПВ 
(в ОТГ нараховується 3099 жилих 
домогосподарств).

Визначення: послуга надається в більшій 
кількості домогосподарств, відповідно 
більша кількість людей отримають дану 
послугу.   
Критерій: співвідношення загальної 
кількості домогосподарств до 
домогосподарств, які отримують 
послугу, %.

23 60 74 89 100

Частота збору та утилізації 
твердих побутових відходів на 

Визначення: частота збору та вивезення 
вмісту сміттєвих баків на полігон за 

два рази  
на 

два рази  
на 

два рази  
на 

два рази  
на 

два рази  
на 
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території с. Дмитрівка:
1) установи;
2) багатоквартирні будинки;
3) приватні будинки.

одиницю часу.
Критерій: кількість разів на тиждень.

тиждень тиждень тиждень тиждень тиждень

Частота збору та утилізації 
твердих побутових відходів, 
приватні будинки інших населених 
пунктів ОТГ (крім с. Дмитрівка) 

Визначення: частота збору та вивезення 
вмісту сміттєвих баків на полігон за 
період часу.
Критерій: кількість разів на тиждень.

-
один раз 

на 
тиждень

один раз 
на  

тиждень

один раз 
на 

тиждень

один раз 
на 

тиждень

Покращення доступності          
до сортувальних площадок.

Визначення: збільшення кількості 
сортувальних площадок.
Критерій: співвідношення наявної 
кількості сортувальних майданчиків до 
необхідної кількості, %.

- 53 69 84 100

Збільшення обсягів вторсировини. Визначення: збільшення обсягів 
вторсировини.
Критерій: співвідношення обсягів 
фактично відсортованих твердих 
побутових відходів для вторинної 
переробки та обсягів відходів, що 
виробляються та підлягають утилізації,  
%.

- 65 78 85 95

Фінансова стабільність (рівень 
покриття витрат).  

Визначення: зменшення видатків на 
покриття вартості послуги.
Критерій: співвідношення планових 

100 100 100 100 100
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доходів від плати за послугу до доходу 
від реалізації вторсировини, %. 

Ріст отриманих платежів за 
надання послуги. 

Визначення: збільшення суми платежів 
від населення.
Критерій: співвідношення отриманих та 
потенційних доходів від оплати за 
послугу, %. 

83 85 87 90 100

Рівень задоволення населення від 
отриманої послуги.

Визначення: згідно з проведеним 
опитуванням, збільшення кількості 
мешканців, які готові заключати 
договори на вивіз ТПВ.
Критерій: співвідношення задоволеного 
населення від загальної кількості, %.

23 60 74 89 100
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Як ми можемо досягти успіху?

Частина 5. Моніторинг та оцінка

Робоча група розробила детальний план дій, який відповідає баченню послуг поводження з твердими побутовими 
відходами та стратегічним цілям і оперативним завданням. План дій складається з проектів, кожен з яких має карту проекту, 
де вказано етапи, заходи, календарний план та відповідальних осіб. Карти проектів містяться в Додатку 1.
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Мета 2. 

Удосконалена технічна база надання послуг у всій громаді відповідно до санітарно-гігієнічних вимог шляхом забезпечення зменшення обсягів 
твердих відходів, їх переробки, обробки та захисту навколишнього середовища.

Мета 1. 

Поліпшення управління твердими відходами та розробка законодавчої бази для надання послуг на території громади.  

Мета 3. 

Фінансова стабільність надання послуг з переробки твердих побутових відходів. 

Мета 4.  

Забезпечення обізнаності та участі громадськості в управління твердими відходами. 

Ціль 2.

Впровадження системи 
поводження з ТПВ

Ціль 1.

Розроблення нормативно-правової 
бази для забезпечення ефективного 
функціонування системи поводження 
з ТПВ

Ціль 3.

Фінансове 
забезпечення, 
організація та 
адміністрування 
системи 
поводження з ТПВ

Ціль 4. 

Участь громади в 
моніторингу 
задоволення послугою 
поводження з ТПВ
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Як ми можемо досягти успіху?

Показники продуктивності

Робоча група почала з визначення короткострокових та середньострокових результатів виконання SDIP. Перелік 
результатів включає облаштування в громадських місцях майданчиків для сортування твердих побутових відходів та 
закупівлі індивідуальних контейнерів для домогосподарства. 

Результат 2019 2020 2021 2022 2023

Кількість облаштованих площадок
для сортування твердих побутових 

відходів.
- 17 5 5 5

Кількість закуплених комплектів 
контейнерів 

для сортування твердих побутових відходів 
(комплект - контейнери для скла, пластику 

та для загального сміття).

- 51 15 15 15

Кількість підписаних договорів 
з домогосподарствами на вивіз 

твердих побутових відходів.
720 1130 450 450 349
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Як ми можемо досягти успіху?

План моніторингу

Очікувані результати
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Метод 

отримання 
даних

Частота Відповідальний

Покриття послугоюпо збору та 
вивозу ТПВ із населених пунктів 
Дмитрівської ОТГ, %.

1 11 100 89 інформація від 
КП «Сількомунгосп»

аналіз два рази на рік КП
«Сількомунгосп»

Домогосподарства, які отримують 
послугу з ТПВ, %.

2 23 100 77 інформація від 
КП «Сількомунгосп»

аналіз два рази на рік КП
«Сількомунгосп»

Рівень задоволення населення від
отриманої послуги, %.

3 23 100 77 результати опитування 
шляхом анкетування

проведення 
опитування

один раз на рік КП
«Сількомунгосп»,

робоча група
Покращення доступності до
сортувальних майданчиків, %.

4 53 100 47 інформація від 
КП «Сількомунгосп»

аналіз два рази на рік КП
«Сількомунгосп»

Збільшення обсягів
 вторсировини, %.

5 65 95 30 інформація від 
КП «Сількомунгосп»

аналіз два рази на рік КП
«Сількомунгосп»

Фінансова стабільність 
(рівень покриття витрат), %.

6 100 100 0 інформація від 
КП «Сількомунгосп»

аналіз один раз на рік КП
«Сількомунгосп»

Ріст отриманих платежів за 7 83 100 17 інформація від аналіз щоквартально КП
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надання послуги, %. КП «Сількомунгосп» «Сількомунгосп»

Кількість облаштованих
майданчиків для сортування
твердих побутових відходів, шт.

8 0 32 32 інформація від КП 
«Сількомунгосп»

аналіз один раз на рік КП
«Сількомунгосп»

Кількість підписаних договорів з 
домогосподарствами на вивіз 
твердих побутових відходів, шт.

9 720 3099 2379 інформація від КП 
«Сількомунгосп»

аналіз один раз на рік КП
«Сількомунгосп»

Частина 6. Список додатків

Додаток 1 - Карти проектів (довго-, середньо-, короткострокові проекти).
Додаток 2 - Схема розташування майданчиків для сортування відходів.
Додаток 3 - Маршрути збору та утилізації відходів.
Додаток 4 - Комунікаційний план освітньої кампанії (буде підготовлений DOBRE та ухвалений місцевою радою).
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Додаток 1 - Карти проектів (довго-, середньо-, короткострокові проекти).

Тип проекту: середньостроковий Проект №1 Місце по пріоритетності №2

Опис проблеми/проекту
Розробка Плану поводження з ТПВ, оновлення Правил благоустрою території населених пунктів Дмитрівської сільської ОТГ та їх затвердження.

Для удосконалення існуючої послуги поводження з твердими побутовими відходами на території Дмитрівської сільської ОТГ та 
запровадження ефективної системи поводження з ТПВ передбачається  розробити та затвердити План удосконалення надання даної  
послуги. Також необхідно оновити існуючі Правила благоустрою території ОТГ та затвердити їх.

N/N Завдання Відповідальний виконавець Квартал/
2019 рік

Квартал/
2020 рік

Квартал/
2021 рік

1.1.1 Розробити План Дмитрівської сільської ОТГ 
поводження з ТПВ.

Дмитрівське КП 
Дмитрівської сільської ради 
«Сількомунгосп», 
відділ економічного розвитку та 
інвестицій Дмитрівської сільської 
ради

+

1.1.2 Оновити та затвердити Правила благоустрою 
території населених пунктів Дмитрівської сільської 
ради.

Дмитрівське КП
Дмитрівської сільської ради 
«Сількомунгосп»

+

Очікувані результати  Джерело фінансування
1. Розробили План удосконалення надання послуги 

поводження з відходами Дмитрівської сільської ОТГ на 
2019-2023 роки.

2.  Оновили та затвердили Правила благоустрою території 
населених пунктів Дмитрівської сільської ради.

Не потребує в межах бюджетних асигнувань (заробітна плата працівників апарату 
сільської ради та КП)
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Тип проекту: довгостроковий Проект №2 Місце по пріоритетності №2

Опис проблеми/проекту
Розроблення проектно-кошторисної документації для будівництва полігонів на території Дмитрівської сільської ОТГ. 

На території Дмитрівської сільської ОТГ розташовані полігони ТПВ, які знаходяться в занедбаному стані, та наявні стихійні сміттєзвалища. З 
метою впорядкування території сміттєзвалищ (полігонів) та ліквідації стихійних сміттєзвалищ необхідно розробити проектно-кошторисну 
документацію для будівництва полігонів.

N/N Завдання Відповідальний виконавець Квартал/
2019 рік

Квартал/
2020 рік

Квартал/
2021 рік

1.1.1 Розробити ПКД для будівництва нових полігонів. Дмитрівське КП 
Дмитрівської сільської ради 
«Сількомунгосп», 
Дмитрівська сільська рада

+ + +

Очікувані результати Джерело фінансування
1. Розроблена проектно-кошторисна документація для 

будівництва полігонів ТПВ на території Дмитрівської 
сільської ОТГ.

Місцевий бюджет
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Тип проекту: довгостроковий Проект №3 Місце по пріоритетності №3

Опис проблеми/проекту
Розроблення нормативно-правової бази для забезпечення ефективного функціонування системи поводження з ТПВ на території Дмитрівської 
сільської ОТГ. 

Наявна схема санітарної очистки території Дмитрівської сільської ОТГ є застарілою (затверджена 18 січня 2008 року рішенням сільської ради за 
№367) та не охоплює усі населені пункти, які входять до складу ОТГ, тому є необхідним розробка та затвердження схеми санітарної очистки усіх 
населених пунктів Дмитрівської ОТГ.
З метою створення комфортних умов проживання населення проектом передбачається розробити графіки та маршрути вивезень ТПВ.
  
N/N Завдання Відповідальний виконавець Квартал/

2019 рік
Квартал/
2020 рік

Квартал/
2021 рік

1.1.1 Розробити та затвердити схему санітарної очистки 
усіх населених пунктів Дмитрівської ОТГ. 

Дмитрівське КП 
Дмитрівської сільської ради 
«Сількомунгосп», 
Дмитрівська сільська рада

+ + +

1.1.2 Розробити графіки та маршрути вивезень ТПВ. Дмитрівське КП 
Дмитрівської сільської ради 
«Сількомунгосп»

+ + +

Очікувані результати Джерело фінансування
1. Розроблена та затверджена схема санітарної очистки 

усіх населених пунктів Дмитрівської ОТГ.
2. Розроблені графіки та маршрути вивезень ТПВ.

Не потребує в межах бюджетних асигнувань (заробітна плата працівників апарату 
сільської ради та КП)
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Тип проекту: довгостроковий Проект №4 Місце по пріоритетності №3

Опис проблеми/проекту
Затвердження тарифів на вивіз ТПВ та збільшення кількості укладених договорів між Дмитрівським КП Дмитрівської сільської ради 
«Сількомунгосп» та фізичними/юридичними особами на вивіз ТПВ на території Дмитрівської сільської ОТГ.

Проектом передбачається зробити розрахунок та затвердити економічно-обгрунтований тариф на вивіз ТПВ для юридичних та фізичних осіб. 
Переглянути та удосконалити існуючу форму договору на вивіз ТПВ.
  
N/N Завдання Відповідальний виконавець Квартал/

2019 рік
Квартал/
2020 рік

Квартал/
2021 рік

1.1.1 Розробити та затвердити вартість послуги на вивіз 
ТПВ для юридичних та фізичних осіб. 

Дмитрівське КП 
Дмитрівської сільської ради 
«Сількомунгосп», 
Дмитрівська сільська рада

+

1.1.2 Розрахунок калькуляції економічно-обгрунтованого 
тарифу на вивіз ТПВ для вразливих груп населення.

Дмитрівське КП 
Дмитрівської сільської ради 
«Сількомунгосп», 
Дмитрівська сільська рада

+

1.1.3 Підготовка та укладення типових договорів з 
фізичними та юридичними особами на вивіз ТПВ.

Дмитрівське КП 
Дмитрівської сільської ради 
«Сількомунгосп»

+ + + + + + + +

Очікувані результати Джерело фінансування
1. Розроблені та затверджені тарифи на вивіз ТПВ.
2. Удосконалена форма договору на вивіз ТПВ.  
3. Збільшення кількості укладених договорів з фізичними 

та юридичними особами на вивіз ТПВ.

Не потребує в межах бюджетних асигнувань (заробітна плата працівників апарату 
сільської ради та КП).
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Тип проекту: довгостроковий Проект №5 Місце по пріоритетності №5

Опис проблеми/проекту
Рекультивація стихійних сміттєзвалищ та підвищення рівня екологічної культури мешканців громади.

На території населених пунктів Дмитрівської сільської ОТГ спостерігається негативний екологічний стан через постійно виникаючі стихійні 
сміттєзвалища та низький рівень обізнаності населення поводженням з ТПВ.
Проектом передбачається проводити систематичну роботу по ліквідації несанкціонованих сміттєзвалищ та недопущенню утворення стихійних 
смітників на території населених пунктів ОТГ. Підвищити низьку свідомість громадян щодо поводження з ТПВ шляхом проведення навчально-
виховної та роз’яснювальної роботи про поводження з ТПВ та роздільного їх збирання. 

N/N Завдання Відповідальний виконавець Квартал/
2019 рік

Квартал/
2020 рік

Квартал/
2021 рік

1.1.1 Проведення роз’яснювальної роботи поводження з 
ТПВ серед жителів Дмитрівської сільської ОТГ.

Дмитрівське КП 
Дмитрівської сільської ради 
«Сількомунгосп», 
Дмитрівська сільська рада

+ + + + + + + + +

1.1.2 Проведення рекультивації стихійних сміттєзвалищ. Дмитрівське КП 
Дмитрівської сільської ради 
«Сількомунгосп»

+ + + +

Очікувані результати Джерело фінансування
1. Збільшення рівня обізнаності населення поводженням з 

ТПВ.
2. Зменшення кількості стихійних сміттєзвалищ на 

території населених пунктів Дмитрівської ОТГ.

Місцевий бюджет та інші джерела незаборонені чинним законодавством.
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Тип проекту: довгостроковий Проект №6 Місце по пріоритетності №1

Опис проблеми/проекту
Впровадження роздільного збирання сміття, побудова майданчиків.

Проектом передбачається впровадження інноваційних технологій поводження з ТПВ (сортування, збирання, перевезення, зберігання, утилізація та захоронення 
відходів) відповідно до санітарно-гігієнічних вимог та екологічних норм з метою зменшення шкідливого впливу на навколишнє середовище та здоров’я 
населення, та підвищення рівня екологічної культури мешканців громади. Побудова площадок для роздільного збору ТПВ (скло, пластик) з метою вилучення 
та передачі на переробку ресурсно-цінних компонентів побутових відходів.

N/N Завдання Відповідальний виконавець Квартал/
2019 рік

Квартал/
2020 рік

Квартал/
2021 рік

Квартал/
2022 рік

Квартал/
2023 рік

1.1.1 Визначити місця та побудувати площадки для збору 
вторсировини (скло, пластик) на території 
населених пунктів Дмитрівської сільської ОТГ.

Дмитрівське КП 
Дмитрівської сільської ради 
«Сількомунгосп», 
Дмитрівська сільська рада

+ + + + + + + +

1.1.2 Проводити пошук місць збуту вторсировини. Дмитрівське КП 
Дмитрівської сільської ради 
«Сількомунгосп»

+ + + + + +

Очікувані результати Джерело фінансування
1. Збудовані нові контейнерні майданчики для роздільного 

збору відходів.
2. Визначені місця збуту.

Місцевий бюджет та інші джерела незаборонені чинним законодавством.
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Тип проекту: довгостроковий Проект №7 Місце по пріоритетності №1

Опис проблеми/проекту
Закупівля спеціалізованої техніки для вивозу ТПВ та запровадження практики сортування відходів.
На даний час техніка Дмитрівського КП Дмитрівської сільської ради «Сількомунгосп», яка призначена для збору та вивозу відходів, застаріла та 
потребує оновлення. Проектом передбачається поліпшити матеріально-технічну базу КП для забезпечення своєчасної та ефективної роботи по 
збиранню та вивезенню ТПВ з територій об’єктів благоустрою та зменшення обсягів відходів, а саме: облаштувати гаражне приміщення для 
сміттєвозу, придбати сміттєвоз із задньою загрузкою на базі МАЗ та контейнери для роздільного збирання відходів. 

N/N Завдання Відповідальний виконавець Квартал/
2019 рік

Квартал/
2020 рік

Квартал/
2021 рік

Квартал/
2022 рік

Квартал/
2023 рік

1.1.1 Придбати спеціалізований автомобіль 
для вивозу ТПВ (сміттєвоз із задньою 
загрузкою на базі МАЗ).

Дмитрівське КП 
Дмитрівської сільської ради 
«Сількомунгосп», 
Дмитрівська сільська рада

+

1.1.2 Закупити контейнери для збору 
вторсировини (скло, пластик).

Дмитрівське КП 
Дмитрівської сільської ради 
«Сількомунгосп»

+ + + + +

1.1.3 Визначити місця для складування 
вторсировини.

Дмитрівське КП 
Дмитрівської сільської ради 
«Сількомунгосп»

+ +

1.1.4 Облаштувати гаражне приміщення для 
сміттєвозу.

Дмитрівське КП 
Дмитрівської сільської ради 
«Сількомунгосп», 
Дмитрівська сільська рада

+

Очікувані результати Джерело фінансування
1. Облаштували гаражне приміщення для 

сміттєвозу.
2. Придбали сміттєвоз із задньою загрузкою 

на базі МАЗ.
3.  Закупили контейнери для збору 

вторсировини (скло, пластик) та 

Місцевий бюджет, бюджет DOBRE, кошти Дмитрівське КП Дмитрівської сільської ради 
«Сількомунгосп» та інші джерела незаборонені чинним законодавством.
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визначили місця для її складування.

Тип проекту: середньостроковий Проект №8 Місце по пріоритетності №5

Опис проблеми/проекту
Організація та адміністрування системи поводження з ТПВ. 

Кількість підписаних договорів з домогосподарствами на вивіз твердих побутових відходів на сьогодні складає - 720. Цей показник низький 
відносно загальної кількості жилих домогосподарств на території населених пунктів Дмитрівської сільської ОТГ. Також наявна низька 
платоспроможність населення. Даним проектом передбачається розроблення системи стимулювання та заохочення збору, сортування ТПВ.

N/N Завдання Відповідальний виконавець Квартал/
2019 рік

Квартал/
2020 рік

Квартал/
2021 рік

1.1.1 Розробити систему стимулювання та заохочення 
збору, сортування сміття.

Дмитрівське КП 
Дмитрівської сільської ради 
«Сількомунгосп», 
Дмитрівська сільська рада

+ + +

Очікувані результати Джерело фінансування
1. Розроблена система стимулювання та заохочення збору, 

сортування ТПВ на території Дмитрівської сільської 
ОТГ.

Місцевий бюджет, видатки будуть передбачені та здійснені через Програму 
поводження з ТПВ. 
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Тип проекту: короткостроковий Проект №9 Місце по пріоритетності №4

Опис проблеми/проекту
Оновлення Програми поводження з ТПВ та її паспорту. 

Відповідно до Закону України «Про сортування сміття» оновити Програму поводження з ТПВ та її паспорт. 

N/N Завдання Відповідальний виконавець Квартал/
2019 рік

Квартал/
2020 рік

Квартал/
2021 рік

1.1.1 Оновити паспорт програми для фінансування 
Програми поводження з ТПВ.

Дмитрівське КП 
Дмитрівської сільської ради 
«Сількомунгосп», 
Дмитрівська сільська рада

+ +

Очікувані результати Джерело фінансування
1. Оновлений паспорт програми для фінансування 

Програми поводження з ТПВ.
Не потребує в межах бюджетних асигнувань (заробітна плата працівників апарату 
сільської ради та КП)
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Тип проекту: середньостроковий Проект №10 Місце по пріоритетності №6

Опис проблеми/проекту
Створення ініціативної групи для проведення опитування та закупівля інформаційних носіїв для проведення моніторингу.

Проектом передбачається участь громади в моніторингу задоволення послугою поводження з ТПВ. Створення робочої групи для проведення 
опитування. Закупівля інформаційних носіїв  для проведення моніторингу. Розроблення та виготовлення інформаційно-агітаційних матеріалів, а 
також оприлюднення інформації показників ефективності запровадження системи поводження з ТПВ.

N/N Завдання Відповідальний виконавець Квартал/
2019 рік

Квартал/
2020 рік

Квартал/
2021 рік

1.1.1 Створити робочу групу для проведення опитування. Дмитрівська сільська рада +

1.1.2 Закупити інформаційні носії для проведення 
опитування та моніторингу.

Дмитрівська сільська рада +

1.1.3 Розробити та виготовити інформаційно-агітаційні 
матеріали.

Дмитрівська сільська рада + +

Очікувані результати Джерело фінансування
1. Створена робоча група для проведення опитування.
2. Закуплені інформаційні носії для проведення 

опитування та моніторингу.
3. Виготовлені інформаційно-агітаційні матеріали.

Місцевий бюджет, бюджет DOBRE та інші джерела незаборонені чинним 
законодавством.
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Тип проекту: довгостроковий Проект N11 Місце по пріоритетності №6

Опис проблеми/проекту
Інформування населення щодо показників ефективності запровадження системи поводження з ТПВ для проведення моніторингу на території 
Дмитрівської сільської ОТГ.

Проектом передбачається оприлюднення інформації показників ефективності запровадження системи поводження з ТПВ та залучення громади 
до інформаційної діяльності та моніторингу.

N/N Завдання Відповідальний виконавець Квартал/
2019 рік

Квартал/
2020 рік

Квартал/
2021 рік

1.1.1 Оприлюднити інформацію показників ефективності 
запровадження системи поводження з ТПВ.

Дмитрівська сільська рада + + + + +

1.1.2 Залучити громаду до інформаційної діяльності та 
моніторингу. 

Дмитрівська сільська рада + + + + +

Очікувані результати Джерело фінансування
1. Оприлюднена інформація показників ефективності 

запровадження системи поводження з ТПВ. 
2. Залучене населення громади до інформаційної 

діяльності та моніторингу. 

Місцевий бюджет та інші джерела незаборонені чинним законодавством.

Додаток 2 - Схема розташування майданчиків для сортування відходів.
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Орієнтовна схема розміщення майданчиків для збору ТПВ с. Дмитрівка
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Додаток 3 - Маршрути збору та утилізації відходів.


